

高新区召开领导干部廉政谈话会议 筑牢防线做表率 为郑州国家中心城市现代化建设做出更大贡献

本报讯 1月9日,在分会场收听收看全市领导干部廉政谈话会后,高新区立即召开领导干部廉政谈话会议,深入学习贯彻党的二十大精神,进一步落实好全面从严治党政治要求,引导辖区各级党组织和领导干部更加严于律己、廉洁自律、干净担当、以上率下,共同营造风清气正的政治生态和干事创业的良好环境,为郑州国家中心城市现代化建设做出新的更大的贡献。高新区党工委副书记张红军出席会议并讲话。

郭程明、王德敏、孟溯繁、赵毅、杜怀锋等党工委管委及议事协调机构领导全体出席。高新区党工委委员、纪工委书记孟溯繁主持会议。

张红军指出,要旗帜鲜明讲

政治,准确认识和把握新时期全面从严治党重大要求。

要准确把握党的二十大精神对全面从严治党体系的全面部署,要“坚持以严的基调强化正风肃纪”,弘扬党的光荣传统和优良作风,促进党员干部特别是领导干部带头深入调查研究,扑下身子干实事、谋实招、求实效。锲而不舍落实中央八项规定精神,抓住“关键少数”以上率下,重点纠正形式主义、官僚主义,坚决破除特权思想和特权行为,从行业性、系统性、阶段性入手,抓住普遍发生、反复出现的问题深化整治;要“坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战”,近期党中央和省、市委对加强党风廉政建设先后发文提出要求,严明纪律规矩,

释放出作风建设不停步、再出发的鲜明信号,中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠,绝不能有降调变调的错误期待,必须一抓到底;市纪委监委也印发了工作方案,对春节期间违反中央八项规定及其实施细则精神和作风纪律的行为,发现一起、查处一起,绝不姑息迁就,一定要头脑清醒、警钟长鸣。

要筑牢防线做表率,自觉扛起主体责任,结合实际管好分管领域。

廉洁自律关系到我们的发展,一定要主动防腐拒变,警惕来自各方面的“围猎”,防止落入“陷阱”,以自己的模范行动促进形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型

政商关系。廉洁建设关系到人生幸福,要时刻保持清醒,算好政治账、经济账、名誉账、家庭账、亲情账、自由账、健康账这“七本账”,努力提升个人修养,树立正确的权力观、政绩观、事业观,保持自律自洁,构筑起预防和反对特权的防护网;尤其是党员领导干部,对全体干部职工起着示范引领作用,各分管领导、各部门负责人要带头学习,带好队伍,要一日三省吾身,多思考琢磨工作,多到群众中去,做坚定理想信念的表率,严于律己的表率、艰苦奋斗的表率、勤政为民的表率。

要履职尽责强担当,努力做到廉政勤政善政,为辖区发展提供坚强保障。

张红军强调,要把精力时间

用到谋划新思路开拓新局面上来,如何增强发展后劲、如何稳增长、如何推动科技创新、如何打造高品质宜居活力城区等方面,还有许多难题需要我们去逐一攻克,要坚持在作风上严格自律,自觉主动接受监督,以自身正、自身硬、自身干的胆量底气营造干事创业的良好环境,推动形成朝气蓬勃、你追我赶的干事创业浓厚氛围,以更严的要求、更实的作风抓好工作落实,全力确保经济社会发展平稳健康发展,努力为郑州国家中心城市现代化建设、河南建设国家创新高地做出新的更大贡献。

各办事处、内设机构、中心、园区、高新投控集团等主要负

责人参加会议。
记者 孙庆辉

高新区领导调研中科院过程所落户高新区择址工作 加快打造河南省创新引领示范区、高质量发展先行区进程

本报讯 1月5日上午,高新区党工委副书记王德敏就中科院过程所落户高新区择址工作进行调研。

王德敏先后到亚伟建设彩虹大厦、河南省国家大学科技园、赛维产业园、亿达科技城二期,详细察看拟选址大楼位置、单层面积、房屋面积、层高、承重等方面情况,就落户实验室放置大型研发设备进行实地研判。

调研中,王德敏就中科院过程所落户相关事宜与中科院过程所负责人进行深入沟通,并详尽介绍了高新区科技创新、产业发展、企业培育、商业

配套、园区服务、创新创业、科研成果转化、知识产权保护利用及合作共建区创新发展先行区等方面情况。

王德敏指出,打造创新高地是郑州高新区的使命和任务,通过30多年的发展,郑州高新区已成为全省创新驱动最活跃、最集中的区域,中科院过程所的落户将进一步助力高新区创新发展,加快高新区打造河南省创新引领示范区、高质量发展先行区进程。

高新区创新发展局、各园区运营中心相关负责人参加调研。
记者 孙庆辉 通讯员 范婧

履行政治协商、民主监督、参政议政的神圣使命 更好守护人民生命健康

本报讯 在刚刚结束的中国人民政治协商会议郑州市第十五届委员会第一次会议上,郑州西区中医院(河南省中医院西区医院)院长王永汉当选为常务委员。作为郑州市政协委员中的一员,王永汉一直积极履行政治协商、民主监督、参政议政的神圣使命,为郑州高质量的发展贡献着力量。

心系人民健康,关注民生民意。作为医疗卫生界别的政协委员,早在多年前,王永汉就与其他政协委员一道,共同推动了孕检项目唐氏筛查的免费普及。王永汉今年重点关注新冠感染预防、治疗问题,“我倡议政府能够出面对重症病人在药物购进方面进行帮助,让我们更好得发挥中西医结合的优势”。

在1月3日的小组会议上,王永汉就疫情防控优化措施后,出现的医疗资源缺乏、医务人员现状和待遇问题以及发挥中西医结合的治疗优势等事关人民健康又亟待解决的热点问题阐述了自己的观点和建议。

1月5日,王永汉带来的《后疫情时代社会问题亟待解决》提案引发热议。王永汉建议要充分发挥各级医疗机构的作用,按照病情的轻重缓急,进行分层级诊疗;尽快出台提升医务人员待



遇的方案;特殊时期,希望政府合理调配药品等资源,优先保障危急重症、老弱病残孕等特殊群体的用药等。同时,还建议:要充分发挥中西医结合治疗的优势,发挥“防治”的作用。

据了解,王永汉此次提交地提案涵盖了多个方面,不仅有当下最热又迫切需要解决的民生问题,还有生育津贴的发放、中医药的守正创新,也有物业管理、农村道路养护的社情民意等,而这些内容都与百姓的生活息息相关。

1月5日下午,王永汉当选

政协郑州市第十五届委员会常务委员,他表示:“这是一份荣誉,更是一份沉甸甸的责任。在今后的工作中,我将不断学习,持续提升履职能力。同时,继续深入基层、走进群众,一如既往的关注民生民意、用心用力履职,用政协委员的使命担当,展现政协人优良的精神风貌。还将始终如一地秉持‘一切为了人民健康’的办院宗旨,承担社会责任,通过一系列的暖心举措扶危助困,更好守护人民的生命健康。”

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

郑州高新区钻石交易中心 项目建设座谈会召开

加强各部门协作,助推项目落地实施

本报讯 1月6日下午,高新区党工委副书记王德敏与中原珠宝研究院召开郑州高新区钻石交易中心项目建设座谈会,区产业发展领导小组副组长兼办公室主任王军亮出席会议并发言。

会上,王军亮介绍了高新区建设钻石交易中心的产业基础与优势,中原珠宝研究院就中原珠宝研究院建设钻石交易中心包括项目主体、股东、主营业务、人才

团队、科技成果、市场客户情况等方面进行详细介绍。

王德敏指出,建设钻石交易中心得到省市领导的高度重视,符合高新区产业发展方向。高新区有雄厚的产业基础,要做好选址工作,加强各部门的协作,制定完善的项目实施方案,助推项目落地实施。

记者 孙庆辉
通讯员 秦繁繁

